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Опис дисципліни Сучасні перетворення, що відбуваються у глобальній економіці, 

потребують підготовки фахівців, які володіють ґрунтовними 

знаннями з функціонування національної економіки, законами її 

розвитку, особливостями інноваційних технологій, що 

впроваджуються в рамках промислової революції Індустрія 4.0, та 

їх впливом на організацію виробництва. Без таких знань 

неможливо підготувати кваліфікованого спеціаліста. Економіка 

виробничої інфраструктури – це наука про загальні основи 

економічного життя суспільства в умовах обмежених ресурсів, 

економічні системи, відносини людей в процесі суспільного 

виробництва, основи ринкової економіки, поведінку економічних 

суб’єктів, особливості розвитку національної економіки, 

функціонування суб’єктів підприємницької діяльності у цій 

системі. Дисципліна вивчається з метою сприяння формуванню у 

студентів цілісної системи економічних знань, сучасного 

економічного мислення, надання їм знання стосовно методів 

економічного аналізу, без чого ускладнено прийняття та реалізація 

ефективних господарських рішень. 

 

Передумови для 

вивчення дисципліни 

Вибіркова навчальна дисципліна «Економіка виробничої 

інфраструктури» базується на знаннях таких дисциплін, як 

«Економіка підприємства», «Інвестування», «Фінанси», «Фінанси 



підприємства», «Капітал підприємства». 

Мета вивчення 

дисципліни 

Мета вивчення дисципліни – формування у студентів економічної 

складової професійної підготовки майбутніх фахівців, яка інтегрує 

їх здатності: аналізувати фактори суспільного виробництва та 

узагальнювати ознаки економічних систем; обґрунтовувати 

результати економічної діяльності підприємства в умовах ринку; 

аналізувати макроекономічні проблеми національної економіки; 

досліджувати процеси ефективної організації та планування 

виробництва; здійснювати техніко-економічні обґрунтування 

виробничих процесів. 

Формат дисципліни Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному 

форматі, із застосуванням мультимедійних засобів. За 

необхідності (індивідуальні графіки, дуальна форма навчання, 

дистанційна тощо) можуть використані платформи Moodle,  

ZOOM. Формат проведення дисципліни є зміщаним: поєднання 

як традиційних форм навчання з елементами дистанційного 

навчання. 

Очікувані результати 

навчання 

 

1. Формулювати, аналізувати та синтезувати рішення науково-

практичних проблем на абстрактному рівні шляхом декомпозиції 

їх на складові. 
2. Збирати, обробляти та аналізувати статистичні дані, науково-

аналітичні матеріали, необхідні для вирішення комплексних 

економічних завдань бізнесу. 

4. Здатність обирати ефективні методи управління економічною 

діяльністю, обґрунтовувати пропоновані рішення на основі 

релевантних даних та наукових і прикладних досліджень. 

5. Здатність визначати та критично оцінювати стан бізнес індустрії 

та тенденції соціально-економічного розвитку, формувати та 

аналізувати моделі економічних систем та процесів. 

6. Оцінювати можливі ризики, соціально-економічні наслідки 

управлінських рішень в бізнесі.   

Структура курсу Змістовий модуль 1. Економічні основи виробничо-господарської 

діяльності підприємства. Ресурсне забезпечення підприємства. 

Економічні результати та ефективність виробництва.   

Тема 1.1. Підприємство як суб’єкт господарювання. Економічний 

механізм діяльності підприємства.  

Тема 1.2. Основні та оборотні засоби підприємства.  
Тема 1.3. Кадри та продуктивність праці. Організація оплати 

праці на підприємстві.  

Тема 1.4. Витрати виробництва та собівартість продукції. Ціни та 

ціноутворення підприємства в умовах ринку.  

Тема 1.5. Фінансово-економічні результати діяльності 

підприємства. Якість і конкурентоспроможність продукції 

підприємства.  

Змістовий модуль 2. Основи організації та планування 

виробництва.  

Тема 2.1. Організація основного виробництва на підприємстві в 

умовах Індустрії 4.0  

Тема 2.2. Технологічна та організаційна підготовка виробництва.  
Тема 2.3. Організація допоміжного виробництва. Організація 

технічного обслуговування і ремонту обладнання.  

Тема 2.4. Прогнозування і планування діяльності підприємства.  

Методи навчання Під час лекційних годин використовується: розповідь – оповідна, 

описова форма розкриття навчального матеріалу; пояснення – для 

розкриття сутності певного явища, закону, процесу; бесіда – для 

усвідомлення за допомогою діалогу нових явищ, понять; 



ілюстрація – для розкриття явищ і процесів через їх символічне 

зображення (малюнки, схеми, графіки, слайдові презентації у 

програмі Microsoft Office PowerPoint).  

Під час практичних заняття використовуються:  робота в малих 

групах, мозкові атаки, презентації, метод проектної роботи, ажурна 

пилка. 

При написанні індивідуально-дослідної роботи а також при 

виконанні самостійної роботи використовується дослідницький 

метод та  прийом «advоcato diabolo». 

Політика  

 

Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 

письмові роботи студентів будуть їх оригінальними 

дослідженнями чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної 

недоброчесності в письмовій роботі студента (списування, 

відсутність посилань на використані джерела, фабрикація, 

фальсифікація, обман) є підставою для її незарахування 

викладачем.  

Політика щодо відвідування занять: очікується, що студенти 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. 

Відпрацювання пропущених занять згідно графіку консультацій 

викладача. За об’єктивних причин навчання може відбуватись в 

он-лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 

Політика оцінювання: засоби та критерії оцінювання прописані в 

робочій програмі дисципліни, розміщеної на платформі Е-

навчання Білоцерківського НАУ (Moodle). 

Рекомендовані 

джерела інформації 

Базова література 

 1. Методичні вказівки до проведення практичних занять з 

дисципліни «Економіка та організація виробництва» для студентів 

інженерно-хімічного факультету. Уклад.: Задольський А. М., 

Кухарук А. Д. К.: ІВЦ «Видавництво «Політехніка»», 2013. 40 с.  

2. Організація виробництва : підручник / А. І. Яковлєв [та ін.] ; 

ред.: А. І. Яковлєв, С. П. Сударкіна, М. І. Ларка ; Нац. техн. ун-т 

«Харків. політехн. ін-т». Харків : НТУ «ХПІ», 2016. 436 с.  

3. Організація виробництва: практикум / Т.В. Кравченко, Т.С. 

Онисенко. К.ВПЦ «Київський університет», 2017. 191 с.  

4. Скоробогатова Н. Є. Бухгалтерський облік : навч. посіб. / Н. Є. 

Скоробогатова. Київ : КПІ ім. Ігоря Сікорського, Вид-во 

«Політехніка» 2017. 248 с.  

5. Державна служба статистики України [Електронний ресурс] – 

Режим доступу: http://www.ukrstat.gov.ua/  

6. Міністерство фінансів України [Електронний ресурс] – Режим 

доступу: http://www.minfin.kmu.gov.ua  

7. Міністерство економічного розвитку і торгівлі України 

[Електронний ресурс] – Режим доступу: http://www.me.gov.ua/  

 

 


